RESOLUTION NO. 2023 -

RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF NATIONAL CITY, CALIFORNIA, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO ENTER INTO AN AGREEMENT BETWEEN THE CITY OF NATIONAL CITY AND INVICTA SECURITY CA CORPORATION DBA ALLSTATE SECURITY IN THE NOT-TO-EXCEED AMOUNT OF \$75,000 FOR THE PURPOSES OF PROVIDING SECURITY GUARD SERVICE AT THE NATIONAL CITY PUBLIC LIBRARY FROM JULY 1, 2023 TO JUNE 30, 2024.

WHEREAS, Allstate Security Services entered into an Agreement with the City of National City on June 18, 2019 to provide security guard service to the Library for a period of 12 months, from July 1, 2019 to June 30, 2020, for the not-to-exceed amount of \$40,000; and

WHEREAS, the Agreement allowed for up to four extensions of the Agreement for four additional one-year terms and such extensions are contingent upon mutual agreement between the Parties; and

WHEREAS, the owner of Allstate Security is now Invicta Security CA Corporation; and

WHEREAS, the Parties desire to enter into an Agreement for a term of one year, expiring June 30, 2024, for the not-to-exceed amount of \$75,000 for the period of 12 months corresponding with the City's Fiscal Year and authorizing the City Manager to execute up to four (4) one-year extensions for the annual not-to-exceed amount of \$75,000.

NOW, THEREFORE, THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF NATIONAL CITY, CALIFORNIA, DOES RESOLVE, DECLARE, DETERMINE, AND ORDER AS FOLLOWS:

Section 1: That the City Council hereby authorizes the City Manager to execute an Agreement between the City of National City and Invicta Security CA Corporation, attached to the staff report as Exhibit 1, in the not-to-exceed amount of \$75,000 for the purposes of providing security guard service at the National City Public Library from July 1, 2023 to June 30, 2024.

Section 2: That the City Clerk shall certify to the passage and adoption of this Resolution and enter it into the book of original Resolutions.

PASSED and ADOPTED this 6th day of June, 2023.

	Ron Morrison, Mayor
ATTEST:	
Challey Chanal MMC	
Shelley Chapel, MMC City Clerk	
Only Olerk	
APPROVED AS TO FORM:	
Barry J. Schultz, City Attorney	